®OPMA 3AIINCH ITPU 3AKA3E
ITPEOBPA3OBATEJIAA TEMIIEPATYPBI IPOI'PAMMHPYEMOTI'O IIOI'PYKAEMOI'O
C COEJMHUMTEJIbBHBIM KABEJIEM TCIIY 031CK

TCOY 031CKX/| X/ | X/ | X |- XX [-X)| X | X | X | X | X[ X |X |[X|[X|X |X]|X]|-X

1 la| 2 3 4 5 6 71 8 9 |10 | 11 |11a| 12 | 13 | 14 | 14a | 15 | 16 | 17
1 Tun npeoOpazoBarens TemnepaTypbl IPOrPaMMUPYEMOT0 TIOTPYKaEMOI0 ¢ COETUHUTENIbHBIM Kabenem:
- TCITY 031CK

la | CneunanbHOE UCIIOJIHEHHUE:

- mo3unus He 3anojnsercsa — i1 TCITY 031CK co craHgapTHBIMM TEXHUYECKUMHU XapaKTEPUCTUKAMU;
-.Cn — i TCITY 031CK, y KOTOPBIX O/THA WJIM HECKOJIBKO TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTUK (HAIIpUMED,
JUIMHAa MOHT)KHOM YacTH, JJINHA COEUHUTEIBHOTO Kabes U T.I1.), OTJINYAOTCS OT CTaHIapPTHBIX
TEXHUYECKHUX XapaKTEePUCTUK

2 Tun ucnonbp3yemMoro U3MepUTEIHLHOTO HopMUpyroIiero npeoodpazosarens (MUI1):

- MII — MUKPOTIPOLIECCOPHBIA;

- XT-W — unremnexryansabiii HART-ipeoOpa3oBaTens ¢ rambBaHHUECKOM pa3Bsizkoil 132.1S;

- XT-PR — unrennekryansubiiit HART-nipeobpazoBaTens ¢ rajbBaHUYECKO pa3Ba3koit 5335 umu 5337;
- XT-21 — unremnexryansubiii HART-ipeoOpa3zoBaTens ¢ ranpBanmueckoii passsaskoit MI110304/M1-H;
- MB — u3MepuTenbHbIi Mpeodpa3oBareb, moaaepkuBaromuii mporokon Modbus RTU

pumeuanne — Tun UII qst TCITY 031C ¢ asyma nonkimoyeHHbIME K W1 gyBcTBUTENBHBIMU 351eMeHTamu (U09):
XT-W(2)

3 Buz B3pbIBO3ANTUTEI:

- On — 0e3 B3pbIBO3AIIUTHI (0OIIETPOMBIIIIIEHHOE UCTIOTHEHHE);

- Exd — B3pbIiBOHEIpOHUIIAEMAs 000JI0YKA;

- EXi — uckpobe3onacHas 3JeKTprUecKast Herb «i»;

- Exdi — nBa coBMeIeHHBIX BHJIa B3PhIBO3AIUTHI: B3pHIBOHEIIPOHHUIaeMast 00004Ka+
UCKpOOe30IacHas 3JeKTPUYECKas 1erb «i»

4 BuOpoycToitunBocTs:

- C — crangaptHas (rp. F3 mo TOCT P 52931);

- B — Boicokas (rp. GX1 mo 'OCT P 52931).

BuOpoycTOHYMBOCTD 3aBHCUT OT JUTHHBI U IMaMETpa 3aIlUTHOTO KOPITyca, TUIA YCTAHOBOYHOTO

HITyLepa

5 TOKOBBIN BBIXOAHOW CUTHAI:

- 4/20 — ToKxOBBI# BbIXOHO# curHai 4-20 MA (utst mukpornporeccopabix TCITY 031C u TCITY 031C ¢
HART-npeobpa3zoBarensimu);

- IO3ULMS He 3anoJHsAeTcss — 6e3 TOKOBOro BeixoiHOTo curHana 4-20 MA (ans TCITY 031C ¢ U1,
nozepkuBatonM rporokosn Modbus RTU)

6 TemneparypHblit quana3zon HacTpoiiku, °C (3aBojckas ycranoBka npu nocraBke TCITY 031CK):

- 1000i B padoueM quanazone usmepenuii remneparypsl TCITY 031CK, Ho npu ycnoBuu, 4To
TeMreparypHblii untepBan usmepenuit (Tkon.-THau.) cocraBnsier He menee 10 °C.

TemmnepaTypHble Tuana3oHbl HACTPOWKH JOJKHBI BRIOMPATHCS B Ipeesiax padouux AUana3oHoOB
W3MEPEHUH TEMIIEPATYPHI:

- o1 -70 mo +200 °C,

- oT -50 mo +500 °C,

- 0T -196 no +50 °C.

TemnepaTypHbIii Juana3oH HACTPONKU U pabouuil 1Uana3oH U3MEPEHUN TeMIepaTyphl YKa3bIBalOTCs Ha
stuketke, npukperieHHon k TCITY 031CK, u B nmacnnopre TCITY 031CK

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

7 OcHoBHasi morpemHocTh (yka3biBaercs B % win °C (cM. Taduuiy 1)).
OcHoBHasl NpUBeeHHAs [TOTPEIIHOCTD, YKa3biBaeMasl IpH 3aKas3e B %0, B 3alKCH MPYU 3aKa3e yKa3bIBAaeTCs B
6e3pa3MepHbIX eAnHHULAX, Hartpumep, 11 0,25% B 3anmcu npu 3akasze ykaspiBaercst Tonbko 0,25.
OcHoBHast a6COIIOTHAS OTPEIIHOCTD, YKa3biBaeMasi pu 3akasze B °C, B 3alKCH IIPH 3aKa3€ TAKKe
ykaszpiBaercs B °C, nanpumep, s 0,3 °C B 3amucu npu 3akase ykasbiaercs 0,3 °C

8 CranpmapTHas JUIMHA MOHTa)XHOH (IOTPYKaeMO ) YaCTH 3alIUTHOTO Koprnyca (cM. Tabmumbl 2, 3)

9 CraHgapTHBIA AUaMETP MOHTaKHOH (ITOTPYXKAeMOii) YacTH 3alUTHOTO Kopiryca (CM. TaOuIb! 2, 3)

10 | Marepuas 3aIMTHOTO KOpITyCa:
- H — nepxageromias crans 12X18H10T;
- Ac — Hepkaperomas ctaiab 10X17H13M2T (s u3MepseMbIX Cpell, CoepKaIIiuX CEPOBOIOPO.T)

11 | Tun KJI€eMMHOM rOJIOBKH:
- cM. Ta0uny 4

11a | PacrionoskeHre U KOHCTPYKIIHS KaOeThHOTO BBOJIA!
- IO3ULMS He 3aNO0JIHsAeTCs — IIPU CTAaHAAPTHOM PACIIONOKEHUH KabeIbHOro BBOJA U CTAaHAAPTHOM
HEPa3bEeMHOM UCTIOJTHEHHUH BBOJIA COSAMHUTEILHOTO Kabems B KJICMMHYIO T'OJIOBKY;
- IIPT — ipu pacnofio;keHUU KaOelIbHOTO BBO/IA C POTUBOIOIOKHONW CTOPOHBI KJIEMMHOM T'OJIOBKH
OTHOCHUTEIILHO MECTa BBOJ/IA COCIMHUTEIBHOTO Ka0est B KIIEMMHYIO TOJIOBKY (Tonbko st TCITY 031CK
C KJIEMMHBIMU TOJIOBKaMH THIOB «I'8», «I'8/1», «['9»);
- PA3 — ipu pa3peMHOM COEIMHEHUHU KJIEMMHOMN TOJIOBKH U COEIMHUTENBHOTO Kabelis B MECTe BBOJIa
COEIMHUTENILHOTO Kabelis B KIEMMHYIO TOJIOBKY;
- IPTPA3 — npu pacnonoxeHuu KabeapHOro BBOJIA C IPOTUBOIIOJIOKHON CTOPOHBI KIIEMMHOM TOJIOBKU
OTHOCHUTEIILHO MECTa BBO/IA COEIMHUTEIBHOTO Ka0els B KIEMMHYIO T'OJIOBKY M pa3b€MHOM COEIMHEHUU
KJIEMMHOW T'OJIOBKY ¥ COSAMHUTEIHLHOTO Kabemsi B MecTe BBOJa COSAMHUTEIIHLHOTO Kabess B KIICMMHYIO
rosioBky (Tonpko anst TCITY 031CK ¢ kineMMHbIMEU Tos10BKaMu TUTIOB «I'8», «I'8/1», «I'9»)

12 | Pe3pba D Ha ycTaHOBOUHOM LITYLIEPE:
- M8x1, M8x1(Ksi3), M12x1,5, M12x1,5(Ks13), M16x1,5, M20x1,5, G1/2, M27x2;
- O — yCTaHOBOYHBIN ITYIIEP OTCYTCTBYET

13 | Tun ycTraHOBOYHOTO LITYLIEpA:
- 1 — noaBmxknbiii M8x1, M8x1(Ks13), M12x1,5, M12x1,5(Ks13), M16x1,5, M20x1,5, G1/2, M27x2;
- 1IIp — noaBukHBIH MoAnpyxkuHeHnslii M16x1,5, M20x1,5, G1/2, M27x2;
- O — yCTAHOBOYHBII HITYIEP OTCYTCTBYET

14 | CranmapTHas JJIMHA COCTMHUTETHLHOTO Kabemns Lk, MM:
- M. TadJuIy 5

14a | /IMatepuai COeIMHUTEILHOTO KaOes:
- MarepuaJi coeTMHUTEIbHOr0 Kalessl U ero 0003Ha4YeHNe B 3aMHCH NPH 3aKa3e, CM. Ta0 Uiy 2

15 | Ucnonnenue kabeabHOTO BBOJA:
- cM. TadJuiny 6

16 | Bug MeTponoru4eckor mpHeMKH:
- IT — moBepka;
- K — kamuOpoBka

17 | MuHMManbHOE 3HAUYCHUE TEMIIePATyPhl OKPYKAIOIIEH CPEJIbI:

Tun UN 0O603HauyeHue B
MuHuMmanbHoe 3HaYeHue 3anucu npm
UcnonHeHuna
Temnepartypbl 3aKase B
oKpyKatoweit cpegpbl, °C MM | XT-PR XT-31 | MB | XT-W | no3uuuun 17
CraHpapTHasa moauduKaumsa
On, Exd -60 v v v v vV He 3anosiHAeTcA
Exi, Exdi (Exi+Exd) -55 v Y v - - He 3anonHaeTcA
Exi, Exdi (Exi+Exd) -50 - - - - Y He 3anosiHAeTcA
CneuunanbHaa mogauduKkauusa
Exi, Exdi (Exi+Exd) | -60 v ] - | - [-1 v | (-60)

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

Taboauma 1 — OcunoBuasi norpemnocts TCITY 031CK ¢ ycTaHOBJIEHHBIM HAa 3aBoje-U3rOTOBUTE]E U He
W3MEHsIEMbIM B MPoIlecce IKCILUIyaTaAIlM| INANa30HOM H3MEPEeHH i TeMIepaTypsbl

MakcuManbHbIe pabodre
JIhana3oHbl U3MEPEHU N
temmeparypsl, °C

OcHoBHas TIpUBEACHHAS TIOTPEITHOCTH Go, %0
(OT MHTEpBaNa TMana30Ha U3MEPEHHN
TEMITEpaTyphbl)

MuHuManbHas OCHOBHAsI aOCOTFOTHAS
MOTrPeUIHoCTh Agwun., °C

ot -70 mo +200

ot -50 mo +500

ot -196 no +50

+0,15; £0,25; +0,5;
10,1 (roneko mis TCITY 031C/XT)

+0,25;
10,2 (tosbko s TCITY 031C/XT)

IIpumeuanus k Tadmure 1

1 MunHuManbHas OCHOBHAsT aOCONIOTHAS ITOTPEITHOCTh Aoy,

°C — 3TO OCHOBHOW TOYHOCTHOW TapamMmeTp

TCITY 031CK, onpenenstonuii npeaesHOE MUHAMAIbHOE 3HAYCHNE OCHOBHOM a0COIIOTHON MOTPEUIHOCTH, KOTOPOE
MOeT ObITh ocTurHyTO Tipr ipuMenenun TCITY 031CK.

2 Bo3MoOJKHBIE BApUAHTHI yaeTa 3HAYCHUHA Aoy, “C:

2.1 Ilpu 3aka3e yKa3pIBAE€TCs 3HAYEHNE OCHOBHOM a0COIFOTHOM MTOTPEIIHOCTH Agsan., °C.

B sToMm ciydae 3HaueHUE Aosan, °C, HE MOXKET OBITh MeHee 3HaUeHUS Aoyus, °C, T.€. Meree 0,2 °C nmm 0,25 °C.

[Tpumep 1.

Hyxen TCITY 031C/MIL. Gosax, = +0,4 °C, Aoy, = 0,25 °C.
B no3unuro 3anvcu npu 3akasze BHOCAT 3HaueHue 0,4 °C.

2.2 Ilpu 3aKa3e yKa3pIBAETCs 3HAYEHNE OCHOBHOM NIPUBEIEHHON HOTPEITHOCTH Gosan., 0.

B 3TOM ciydae pacCUMTHIBAIOT 3HAYEHHE OCHOBHOM MOTPEHITHOCTH Agsay, °C, COOTBETCTBYIOIICE 3alaHHOMY
3HAUCHUIO OCHOBHOM MPUBEJACHHOM MOTPEITHOCTH Gosay., Y0, TIO hopMyJIE:

Agsan = (TkOH. — THaU.)" Gosar /100, °C,

rae TkoH. — KOHeYHOe 3HaueHHe TeMIlepaTyphl MHTepBaia Juarna3oHa u3MepeHuit remmneparypsl, °C;

THau. — HauanbHOE 3HAUEHUE TEMIIEPATyphl HHTEPBaJa Juana3oHa u3MepeHuil Temmneparypsl, °C.

Ecnu pacuerHoe 3HaueHHE Aogsan>Aowun., T.. Oosiee mim paBuo 0,2 °C wim 0,25 °C, To 3a7aHHOE 3HAYCHHE
OCHOBHOMH MPUBEICHHON MTOTPEITHOCTH Gosan., Y0, JOIMYCTUMO.

Ecnmu pacuetHoe 3HaueHHE Agsan <Aoyum, T.€. MeHee 0,2 °C mnm 0,25 °C, TO 3aaHHOE 3HAYEHUE OCHOBHOMU
MIPUBEJICHHON MOTPEITHOCTH Gosan,, Y0, HE JIOIMYCTUMO U JIOJDKHO OBITh yBenuueHo A0 3Hauenuit +0,25% wnmu +0,5%.

[Tpumep 2.

Hyxen TCITY 031CK/MII. MuTepran nuana3zoHa u3mMepeHui TeMmeparypbl — ot - 50 10 +50 °C, 3aqanHoe
3HaYEHHE OCHOBHOM IMPHUBEICHHOM TIOTPEITHOCTH Gosan =10,15 %.
Aopac= (TxoH. — THau.)-60/100 = (50 - (-50))-(x0,15)/100=%0,15 °C.
Aosun, = £0,25 °C.
PaccunranHoe 3HaYeHHE OCHOBHOM MOTPEUTHOCTH Agpac., °C, MEHBIIIE 3HAUEHUS MUHUMAJIbHOM OCHOBHOM

aOCOJTFOTHOM MOTPEHIHOCTH Agyum., °C, CIEIOBATENBHO, 3HAUCHHUE Gosan =170,15% He mpuemiieMo U OHO JI0JIKHO
ObITH yBenm4aeHo jo 3HaueHnit +0,25% wmm £0,5%.

st 605, =20,25% Agpac= £0,25 °C. 3HaueHWE G, =10,25% — mpumemnemoe 3HaueHHE, T.K.

AOpac.: AOMMH. = io,zs °C.

B moszuiuto 3anucu npu 3akase JOJDKHO ObITh BHECEHO 3HaueHue 0,25,

3 HeusmensieMocTs B mpoliecce SKCIUTyaTalMy Auana3zoHa uaMepeHuit temmepatypsl ans TCITY 031CK
03HAYaeT, YTO B MPOIECCE IKCITyaTalli COXPAHIIOTCS BCE HACTPOMKH, BHITIOJTHEHHBIE HA 3aBOJIE-M3TOTOBUTENE WIIH
B aKKpPEIUTOBAaHHOM MCTIBITaTENILHON JIabopaTopuu.

[Ipu sxcrmmyatanuu, B ciy4ae HEOOXOAMMOCTH, IMANa3oH M3MEPEHUIl TeMIeparyphl, YCTaHOBJICHHBIM Ha
3aBOJIe-M3TOTOBUTENIE WIIH B aKKPEAUTOBAHHON NCIIBITATENIFHON Tab0paTopru, MOXKET ObITh M3MeHeH. [Ipu aTom, eciiu
He mpoBoauTcs nomonHuTenbHas HacTporika TCITY 031CK B akkpeauTOBaHHON HCHBITATENHHON JTAOOpaTOpUu B
HOBOM JIMamia30He U3MEPEHHUIl TeMIepaTypbl ¢ YKa3aHHBIMU B Tabauue 1 TpeGoBaHUsIMU, TO OCHOBHASI IOTPEITHOCTD
TCITY 031CK onpenernsercss aHAIOTHYHO MPOLEAYPE, YKa3aHHOU B I1. 2 HACTOSIIUX IPUMEYaHUMN, HO JUIsS 3HAUCHUS
Aoyun= 20,35 °C (a HE Apum= £0,25 °C mimnt Aoy = £0,2 °C).

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

seisrorest £0,25%:; +0,5%.

4 CTaH,[[apTHLIMI/I 3HAYCHUSIMH OCHOBHOM HpPIBe,[[GHHOﬁ MOrpCIHOCTH Op IIPHU MOCTABKE C 3aBOAA-U3TrOTOBUTCIIA

Tadnmua 2 — BapnanTel HCIIOTHEeHNH 3aIIUTHBIX KOPIYCOB (3AIIMTHBIX ApMATYP) M COeANHUTEIbHBIX Kadeei

HcrnomHenne 3amuTHOrO KopIyca (3allUTHOW apMaTyph)
U COCTMHUTENBHOTO Kabest

Omnucanue

9 [

Ll

70

x|

g

Ly

Exi

Exd

Exdi

C TIOIABW)XHBIM IITYIEPOM, C COETUHUTEIHHBIM
ka0eleM Ha OCHOBE MEIHBIX MHOTOXUJIBHBIX
IIPOBOJIOB B JIBOMHO# ()TOPOILIIACTOBOM U30JISAILIUY B
metaiopykase MPIIH 6 (6a3zoevlii éapuanm, ipu
3aKa3e MaTepuall COCIUHHUTEIBLHOro Kalens He
yKa3bIBaCTCS).

Huamerp d, tum u pe3pObl D ycTaHOBOYHBIX
ITYIepoB, ;umHy L, cM. pazgen 1 Tabmums 3.
Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5

ol

20

#10mox

Exi

Exd

Exdi

C MOJBWXXHBIM HITYLIEPOM, C COEIUHHUTENBHBIM Ka-
OeleM Ha OCHOBE MEAHBIX MHOTOXHIBHBIX
MIPOBOJIOB B IBOHHOW (PTOPOTIIIACTOBOM M3OJIAIIAHN B
metamtopykase MPITH 6 (6a3zoewtit éapuanm, npu
3aKa3e MaTepuall COSMHUTEIHLHOTO Kabess He yKa-
3BIBACTCS).

Juamerpsr d, d1, tun u pe3sdbl D ycTaHOBOYHBIX
mrrynepos, mmmHel L, |, cM. pasgen 1 tabmwmsr 3.
Jmuny Lk, cMm. Tabmuiry 5

#10max

Lx

On

Exd

0e3 mTynepa, C COEAMHUTEIBHBIM Ka0eleMm Ha
OCHOBE MEIHBIX MHOTOXWIBHBIX IPOBOJOB B
JIBOWHOW (TOPOIIIACTOBON HM3OJIALMH B METaJlIO-
pyxkaBe MPITH 6 (6a3oevtit éapuanm, pu 3aKase
MaTepran COeIUHUTEILHOrO0 Kabeis He yKasbIBa-
ercs).

Huametp d, muny L, cm. pazaen 1 Tabnuisr 3.
Jmuny Lk, cMm. Tabmuiry 5

Exi

C MOJBMXXHBIM TOANPYKUHEHHBIM LITYLIEPOM, C
COCJIMHUTENFHBIM KabeleM Ha OCHOBE MeEIHBIX
MHOTOXHJIBHBIX MPOBOJIOB B JIBOWHOW (proporuiac-
TOBOW H30JsMK B MeTayuiopykase MPITH 6 (6a-
306blil eapuanm, TIPU 3aKa3e MaTepuall COCAUHU-
TEJNBHOTO KabeJssi He YKa3bIBaeTCs).

Juamerp d, Tum u pe3p0bl D ycTaHOBOYHBIX
LITyHepoB, umHy L, cM. pazgen 1 Tabnumst 3.
Jmay Lk, cM. Tabmuity 5

[ =1

On

Exi

C TIOJIBHXKHBIM IITYIIEPOM, C COSTUHUTEIBHBIM
kabenem Ha ocHoBe kabenst KHMCH (Lx/KH — B
3aIIMCH TIPU 3aKas3e).

Huamerp d, Taum u pe3pObl D yCcTaHOBOYHBIX
HITYHEepOB, JunHY L, cM. pa3aen 1 Tabnuib 3.
iy Lk, cMm. Tabnuiy S.

Juamerpsr dx, Mmm: 3, 5

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

MpoaonxeHue Tabanupbl 2

HcmonHenune 3anmTHOT0 Kopiyca (3aluTHOW apMaTyphl)
U COCMHHUTEIBHOTO Kabems

Omncanue

?

-

oy

f__ .|

L

C MOJBMKHBIM IITYILIEPOM, C COSMHUTEIBHBIM
kabenem Ha ocHoBe kabenss KHMCH (Lx/KH — B
3aIlUCH TIPH 3aKase).

Juamerpsr d, d1, Tun u pe3pOb1 D ycTaHOBOYHBIX

mITynepos, e L, |, cm. pasmen 1 tabnuisr 3.
Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.
Huametpsr di, MMm: 3, 5

On Exi Exd Exdi
+ + + +
¥ 0e3 mITyrepa, ¢ COeMHAUTENFHBIM KaOelleM Ha OCHOBE
kabemst KHMCH (Lx/KH — B 3aIIicH TIpH 3aKase).
= = [— - = :{:E] Huamerp d, nmuny L, cm. pasnen 1 Tabmuis! 3.
Jnuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.
< L bx Huametpsri dy, Mm: 3, 5
On Exi Exd Exdi
+ + + +
C TOABIDKHBIM MOANPYKHHEHHBIM IITYIIEPOM, C
COCIMHUTENBHBIM ~KaOemeM Ha OCHOBE —Kalens
= KHMCH (Lx/KH — B 3amvcu mpH 3aKase).
Huamerp d, Tamn u pe3sObl D  ycTaHOBOYHBIX
2 mrynepoB, amuHy L, cm. pasmen 1 tabmumer 3.

Jnuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.
Huametps dy, Mm: 3, 5

On Exi Exd Exdi
+ + + +
L ¢ KMU 1o criernkiitod, ¢ COeMHUTEILHBIM Kabeaem
Ha OCHOBE MEJIHBIX MHOTOXWIIbHBIX TPOBOJIOB B
e e e o] Irf:*_‘ } nBoiHON (ropormacToBoit u3onsanuu (Lk/@ — B
3 ~ | 3amucH mpH 3aKase).
Z Nuamerp d, mmmsbl L, cM. pasmern 2 Tabauis 3.
= Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.
On Exi Exd Exdi
+ + - -
¢ KMUY oz ximrou S13, ¢ COemMHUTENBHBIM KabeaeM
Ha OCHOBE MEIHBIX MHOTOXWIBHBIX TMPOBOJIOB B
—+— IBoWHOW (roporuacToBoil m3omsiuuu (Lk/@ — B
3aIlyCH TIPH 3aKas3e).
7 HMuamertp d, muny L, cM. pazaen 2 Tabnuisn 3.
s Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.
On Exi Exd Exdi
+ + - -
i i ¢ KMUY noz ximrou S13, ¢ COemMHUTENBHBIM KabeaeM
Ha OCHOBE MEJIHBIX MHOTOXXWIILHBIX TPOBOJIOB B
i JIBOMHOM ¢dTopomnnacToBoi U30JISUU B
$ %RE = ' :l - | mepxasetomeM (Lx/MH — B 3anicy py 3aKase) Win
KA $=12 x onuakoBanHoM (Lxk/MI] — B 3amucu TIpu 3aKase)
20 = g MeTaJuIOpyKaBe.
s Juawmerp d, mny L, cm. paszgen 3 tabmuies 3.
On Exi Exd Exdi Jmnny Lk, cm. Tabauiy S.
+ + - -

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

[Iponomkenue TabIMIBI 2

Hcnonaenne 3amTHOTO KOpiyca (3alUTHOM apMaTyphl)

1 COCAMHUTCIBHOI'O Kaoens

Onucanue

Lu

6e3 KMY, ¢ ycuieHHBIM TPYKUHHBIM KaOellbHBIM
BBIBOJIOM, C COCIIMHUTENBHBIM KabelleM Ha OCHOBE
MEIHBIX MHOTOXWJIBHBIX TIPOBOJIOB B JBOWHOM
¢droporactoBoit m3oismmn (Lx/@ — B 3ammcu mpu
3aKase).

Huametp d, muny L, cm. pazaen 2 Tabnuis 3.
Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.

Lw

P enox

ponse |||

Exi

0e3 KMUY, ¢ coequHHUTENLHBIM Ka0eleM Ha OCHOBE
MEIHBIX MHOTOXXWJIBHBIX IIPOBOJIOB B JIBOMHOM
¢dropormnacroBoii uzossnuu (Lxk/@ — B 3anucu npu
3aKase).

Huamertp d, nuny L, cm. pasnenst 2, 4, 5 tabmuip! 3.
Jnuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.

S4nox

Exd

¢ KMU noj criernkiitod, ¢ COe IMHUTEILHBIM KabeaeM
Ha OCHOBE MEIHBIX MHOTOKWJIBHBIX IIPOBOJIOB B
nBOIHON (roporutacToBoil u3onsiuu (Lk/@ — B
3aIlMCH TIpH 3aKas3e).

Huamerp d, mmny L, cm. pasgenst 4, 5 Tabauiisr 3.
Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.

=

Miexl, S5
s

(=8, S rpw

(220w rpw L)I0Mw

[ P~

Exd

Exdi

¢ KMU nox karou S13, ¢ coeIMHUTEIBHBIM Kadenem
Ha OCHOBE MEIHBIX MHOTOXWIBHBIX TMPOBOJIOB B
nBoitHON (roporutacToBoit u3osiuu (Lk/@ — B
3aIKCH TIPU 3aKas3e).

Nuamerp d, mmny L, cm. pasgenst 4, 5 Tabmuiis 3.
Jumny Lk, cM. Tabnuiy 5.

L

On Exi

Exd

Exdi

6e3 KMY, ¢ coennHHUTEIBHBIM KabelleM Ha OCHOBE
MEIHBIX MHOTOXXWJIBHBIX IPOBOJIOB B JBOWHOM
(GTOPOIIACTOBOM  HM30JSIIMM B HEPXKABEIOLIEM
(Lk/MH — B 3amucu mpu 3aKa3e) WIH OI[MHKO-
BaHHOM (Lx/MI] — B 3amucu TIpH 3aKase) MeTall-
JIOpyKaBe.

Huawmerp d, umny L, cm. pasgen 4 tabmuies 3.
Jmuny Lk, cm. Tabmuiy 5.

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

[Iponomkenue TabIMIBI 2

Hcnonaenne 3amTHOTO KOpiyca (3alUTHOM apMaTyphl)
U COEAMHUTEIBHOrO Kabest

Ormucanne

¢ KMUY noj crienxiizod, ¢ CoOeMHUTEIbHBIM KadeieM
Ha OCHOBE MEJTHBIX MHOTOXKHITBHBIX TIPOBOJIOB B
JTBOMHOM (hTOPOILTACTOBOM M30JISINH B
HeprkasetomieM (Lk/MH — B 3amucH Ipy 3aKase)
iy onuHKoBaHHOM (Lkx/MI] — B 3amucu npu
3aKa3e) MeTaJUIOpyKaBe.

Huametp d, muny L, cm. pazaen 4 Tabnuis 3.

On Exi Exd Exdi Jmmny Lk, cM. Tabmamy 5.
+ + - -
¢ KMU nox ximrou S13, ¢ coeqMHATENBHBIM KabereM
Ha OCHOBE MEJHBIX MHOTOXWIBHBIX IPOBOJOB B
A . L a JTIBOMHOM (PTOPOIUIACTOBOM H3OJSIMKM B HEp)KaBe-
3 tomeM (Lx/MH — B 3ammcu mpu 3akaze) WIH
o 777 onmHKOBaHHOM (Lx/MI] — B 3amucu Tmipu 3aKase)
al @ = — MeTaJIOpyKaBe.
x L Nuamerp d, mmny L, cm. pasaen 4 tabmuis 3.
Ll 20 =l (220w rpw L)30wr Juny Lk, cM. TaGmuiy 5.
k) (%8, e rpw L9E0 , , 2T
On Exi Exd Exdi
+ + - -
¢ KMU nox crien oy, ¢ Coe IMHUTEILHEIM KaderneM Ha
L e ocHoBe kabemst KHMCH (Lxw/KH — B 3ammcu npu
‘ 3aKase).
e _‘”Jﬂ Jmnny L, cm. pazpen 2 Tabnuus 3.
Jumny Lk, cM. Tabnuiy 5.
<
On Exi Exd Exdi
- - + +
¢ KMUY nox ximrou S13, ¢ coeMHATENRLHBIM KadeaeM
Ha ocHoBe kabenst KHMCH (Lx/KH — B 3amvicu nipu
3aKase).
— Jmuny L, cm. pa3gen 2 Tabnuiibt 3.
Jumny Lk, cM. Tabnuiy 5.
3
On Exi Exd Exdi
- - + +
0e3 KMUY, ¢ coeaMHHTENLHBIM KaOelleM Ha OCHOBE
‘ S kabenst KHMCH (Lx/KH — B 3anvicu nipu 3aKase).
3 Hmuny L, cm. pazugenst 2, 4, 5 Tabuiis 3.
Ly . ] | | Jmuay Lk, cM. Tabmuiry 5.
’ %
On Exi Exd Exdi
- - + +

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

OxoHyaHue TadIULBI 2

HcnonHenne 3auTHOrO Kopiyca (3alUTHOW apMaTyphl)
1 COEAMHUTEIBHOTO Kabest

Onucanue

ix

¢ KMUY nop crenxioy, ¢ CoOeMHUTEILHBIM KadeaeM
Ha ocHoBe kabenss KHMCH (Lx/KH — B 3anucu nipu

= | 3aKase).
§ 2 —_——— _:' ‘E:H_ Huamerp d, mmny L, cm. pasgenst 4, 5 Tabauiisn 3.
& Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.
On Exi Exd Exdi
- - + +
¢ KMU nox kimtou S13, ¢ coequHUTENEHBIM Kabenem
l Lx Ha ocHoBe kabenss KHMCH (Lx/KH — B 3amuicu npu
& m 3aKase).
E; 3 _V/:"_r'////i - IE:-] HMuametp d, muny L, cM. pasmenst 4, 5 Tabnuiisr 3.
¥ TR 777777 o i Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.
3 1]
&0 1%20me ripw L3 30m
30 (%8, Seme rpwt Lo20, , 25w
On Exi Exd Exdi
- - + +
0e3 mTynepa, ¢ THOKMM 3allUTHBIM KOPIyCOM Ha
Lk ocnose kabenss KHMCH (Lx/KH — nipu 3akase).
Huamerp d, mm: 3, 5.
Jmuny Lk, cMm. Tabmuiy 5.
2 = — — — =
On Exi Exd Exdi
+ + + +

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

Tab6auua 3 — Crangaptabie guamerpsl d, d1 u gmanel L, | MOHTaXKHBIX (IOrPy;KaeMbIX) YacTeil 32U THOIO
KOpIIyca (3alUTHON apMaTypbl), THIIBI H Pe3b0bl D ycTaHOBOYHBIX IITYLIEPOB, BUOPOYCTOIYHBOCTH

JlnameTp MOHTaXHOM
(morpy»aemMoii) yactu d, MM,
WIH MAMETP MOHTAXKHOH JnHa MOHTa)XHOH (HOTpyKaeMoit) BuGpoycToiumBoCTS Tun u pe3sba D
(orpy>kaemoit) uactu d, Mm/ gactu L, MM YCTaHOBOYHOTO IITYyIlepa
JIMaMeTp YTOHEHHOM 4acTH
d1, Mmm
Pazoen 1. C coeounumenvhovim kavenem ¢ memannopyxkase MPIIH 6 unu na ocnoge xabenns KHMCH 6 memannuueckoii
0bonouke
- 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, g o %ggoM“;M’
500, 630, 800, 1000 OB — 10 160 M
_ 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, | § ~ 40 1000 mw,
10/8 Ha miuue 1=60 MM B — 10 500 MM,
500, 630, 800, 1000
OB — 10 160 MM
60, 80, 100, 120, 160, 200, 250,320, | ¢ A0 1000w, | nomsmxcaii mynep

B — 10 500 MM, M20x1,5; M27x2; G1/2
OB — 10 160 MM («1» — B 3amMCH MpH 3aKa3e);

C — 10 500 mm, TIOJIBWYKHBIN MOANPYKUHEHHBIN
60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, B — 10 500 MM, wrrynep M20x1,5; M27x2; G1/2

400, 500, 630, 800, 1000

8/6 Ha mmHe =45 MM

400, 500 OB — 10 160 MM («1TIp» — B 3amucu npH 3aKase,
C — 10 1000 MM, monbko o5 ucnoanenuit C no
6 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, B — 10 500 mMm 8UOpOycmouusocmu)
400, 500, 630, 800, 1000 ’
OB — 10 160 MM
5 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, C,B
400, 500
10/6 nva gmuue =160 mMm 200, 250, 320, 400, 500 C,B
d?, rne d=3 wm d=5 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320,
(cubKul 3auumHblil 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, C
Kopnyc) 2000, 2500, 3150, 5000
10 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000 | C ?e(s’)unyuepa )
«O» — B 3aIUCH IIPH 3aKa3e
8 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000 | C (MoryT yCTaHaBJ'II/I]IS)aTI) csic
dZ)’ rae d=3 wim d=5 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, C [IEPEABMKHBIMU LITYLIEPAMA
(eubru 3auwummoli 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, MS8x1; M12x1,5; M20x1,5;
Kopnyc) 2000, 2500, 3150, 5000 M27x2)

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

OxoHyaHue TadIuIbI 3

JlnameTp MOHTaKHOU
(morpy>xaemoit) yactu d, Mmm,
WK TUaMeTp MOHTa)KHOH
(morpy>xaemoit) yactu d, Mmm/
JIMaMeTp YTOHEHHOHN 4acTu
dl, mm

JlinHa MOHTaXHOI! (Orpy’kaemMoit)
gactu L, MM

BubpoycroiiunBocTs

Tun u pe3sba D
YCTaHOBOYHOTI'O IITYIIEpa

Pazoen 2. C coeounumenvHvim Kadenrem 6 080UHON (hmoponaacmogoii uzonayuu unu na ocnoege kavens KHMCH

20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 160

HakuaHadg ravika M8x1 mox
CIIELKITFOY,

HakuHas raiika M8x1 mox
Kkarou S13

(«1» — B 3ammcH IpH 3aKase),
0e3 raiku

(«O» — B 3ammUCH IpU 3aKa3e)

Pazoen 3. C coeounumenvHbIM Kabenrem 6 080UHOI hmoOPONIACM O8O U30NAUUU
Hepiicaseruiem MemaiiopyKase

6 OUUHKO6AHHOM aubo

5

20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 160

C

HakugHas rafika M8x1 moxg
karou S13
(«1» — B 3ammcu Ipu 3aKase)

Pazoen 4. C coeounumenvHbim Kabenrem 6 080UHOIL hmOPONIACM O8O U30NAUUN
KHMCH ¢ memannuueckoil 060104Ke Uil 8 OYUHKOSAHHOM JIUDO HepHCcAserouiemM MemaniopyKaee

WU HA OCHOBE Kabes

20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, 120,
160, 200, 250, 320, 400

HakugHag raiika M12x1,5
IOJI CITELIKITIOM,

HakuaHas raika M12x1,5
moj kimod S13

(«1» — B 3ammcu Tpu 3aKase),
0e3 raiiku

(«O» — B 3ammMCH IpHU 3aKa3e)

Pazoen 5. C coedunumenvhovim Kabenem é 080IHOI MOPONIACMOBON UZONAUUU
KHMCH ¢ memannuueckoii 000104Ke Uil 8 OUUHKOBAHHOM JIUDOO HEPIHCABEIOWEM MEMAIITIOPYKAge

UU Ha OCHOBe Kabens

20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, 120,
160, 200, 250, 320, 400

HakuaHas raika M12x1,5
ITOJT CIIETIKITFOY,

HakujgHag raiika M12x1,5
noJt Kirou S13

(«1» — B 3amucu TIpH 3aKase),
0¢3 raiiku

(«O» — B 3anmicH TIpH 3aKase)

[Mpumeuanus k Taduie 3

1 Ilo 3aka3y goryckaeTcs H3rOTOBIEHHE 3aIIUTHOTO KOpITyca (3alluTHON apMaTyphl) duamempom 10 mm C onunoit
MoumadicHoil (nozpyycaemoit) uacmu L ne 6onee 2000 mm.
2 3anmTHBIN KOPITYC (3aIIUTHAS apMaTypa) M3rOTaRIMBaeTCst Ha ocHOBe rrOKoro kademss KHMCH auamerpom 3 v 5 M.

10

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

Tao6auna 4 — Tunbl KJIeMMHBIX I'0JIOBOK H X BHEITHHIA BH]T (C 0a30BBIMH BapHaHTaMHU Ka0eJIbHBbIX BBOZ[OB)

Tum Bun kieMMHOI rOJI0BKH OnucaHue KIEMMHOM T'OJIOBKH Ucnonuenus
TOJIOBKH On | Exi | Exd | Exdi
Martepuan rojoBoK — + + - -
{ h JIUTHEBOM A1IOMUHUEEHLIL CHIIAG.
@ i ) Bubpoycroitaisocts — C.
| Bepxnuii npegen remMnepaTypbl OKpYKaroLeH
cpenst — +85 °C.
CrerneHs 3alUThl OT BO3CUCTBUS TIBLTH
| -
«"'8», u BoJeI — IP65.
«'8/1», @E_ |
«'8/3» \  JOe)
T L. IR h,
roaobi| (st [ [
rs 9 | &4 3
rga | s | 53| 55
res3 | s | w | 55
Martepuai rojioBOK — nouKkapoonam. + + - -
- N BubpoycroitarBocts — C.
[Ipenensr TemMIiepaTypsl OKPYKaIOIMIEeH Cpeabl:
BepxHMiA — +85 °C; HwxHU — munyc 40 °C.
CreneHp 3alIATHI OT BO3ACHCTBHS ITBLTH U
«T 9, BoJbl — IP65.
«'9/2»
i | r
A . T
o Martepuai rojoBox — - - + +
L
JIUTHEBOH antoMuHuegwlil cnaas.
il "-IJ L Bu6poycroitunsocts — C.
'Ll | I_ BepxHuii npenen TemMneparypsl OKpyKarouiei
| cpeast — +85 °C.
! ﬂ @ CreneHp 3alIUThI OT BO3ICHCTBHSA MTBLITH
B | 7/’—‘\ u Boxsl — |P68.
~ J l L. - ’
|
l 10
«'6/1» &
S
' : ~ l’ = =T}
’/l -~ ’=;¢\'\-
/ y N
H(= 1
\
NN\~ :
! @ F
s ]
11

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

OxoHuaHnue Tadnuel 4

Tum Buj k1eMMHOH TOI0BKH Ornucanue KJIeMMHOM TOJIOBKU Hcnonuenus
TOJIOBKH On | Exi | Exd | Exdi
i Marepuain rojoBox — + + + +
5 ' B JTUTHCBOU AIIOMUHUEBBLIL CNIIAB.
Bubpoycroitramsocts — C.
BepxHuil npenen temnepaTypsl OKpyXKarolei
cpexnst — +85 °C.
CrerneHb 3alUThI OT BO3ACHCTBHS TBUTH
u Boxbl — |P68.
«I6/Yy»
¢ Y3UII
TEPM
002)
Taommua 5 — CrangapTHble IVIMHBI LK. coeIMHUTEIbHBIX KadeJeit
|Lx,mv | 500 [ 1000 | 1500 | 2500 | 3000 | 5000
[Ipumeuanue — I1o cnenuanbHOMY 3aka3y gomyckaercs uzrorosienue TCITY 031CK ¢
JIPYTUMH JJTHHAMU COSIMHUTENBLHOTO Kabens, Ho He 6onee 15000 mm.
Tadomua 6 — Koncrpykuuu u onucanne kadeJbHbIX BBOOB
KabenbHbIii BBOJ, Tun ronoBku/ Hcnonnenue Kommext |O6o3Haue
Tun Bug MaTepHa On | Exi |Exd | Exdi | ynminoTHe-  |Hue B
HUH npu 3amMcu
MOCTaBKE  |MpH 3aKasq
«I'8»/ + | + - BcraBka ¢ K(6-10)
HHUKEIHPO- dy=6-10 Mmm
BaHHast (bazoentii
- / JaTYHb sapuannt)
dy/ BceraBka c K(4-7)
dy=4-7 mm
dy=4-7;5-8, 8 (no 3axazy)
6-10 Bcraska ¢ K(5-8,8)
dy=5-8,8 MM
1 — 3axumHo# mtynep, 2 — IlepexomHod mrymep, 3 — (no 3axasy)
YunorHutenbHas BctaBka, 4 — CTeHKa KJIIEMMHOM TOJIOBKU

3AKA3ATb: TCI1Y031CK

12


https://www.td-etalon.com/contacts/

[ponomxenue Tabmuib 6

KabenbHblii BBOJ, Tun ronosku/ Ucnonnenue Kommekr | O603Haue-
Bun Marepuail On i YIUIOTHE-  |HHE B
HUil pu 3aIucu
MOCTABKE | MpPH 3aKa3g
¢ «I'8/1» + BcraBka c HE
! ﬁf?ﬁ—g UL «I'8/3» / dy=10-14 mm | ykasbl-
| q:’:’““‘.ﬂh ‘ :_} , |C> | | HEKenH- (6azoeuuii BAeTCA
/3 3 - | ] N poBaHHast eapuanm)
ay ? c_‘rfgg,_:, ] / JIaTyHb BcraBka ¢ K(2-6)
by 7; 4 dy=2-6 mm
-6 ? fq \s (no 3aka3zy)
¢ BcraBka ¢ K(3-7)
! ' ” dy=3-7 mm
(no 3aka3zy)
1 - Baxumuoii mrynep, 2 — Ilepexomuoit mTymep, Berapka ¢ K(4-7)
3 — VmwrotHuTenpHas BcTaBKa, 4 — CTEHKAa KICMMHOH dy=4-7 Mmm
TOJIOBKH (no 3axasy)
BceraBka ¢ K(4-8)
dy=4-8 MM
(no 3akazy)
BcraBka ¢ K(5-8,8)
dy=5-8,8 MM
(no 3aka3zy)
BcraBka ¢ K(6-10)
dy=6-10 mm
(no 3aka3zy)
BcraBka ¢ K(6-11)
dy=6-11 mm
(no 3aka3zy)
BcraBka ¢ K(7-12)
dy=7-12 Mm
(no 3aka3zy)
Bcragka ¢ K(9-14)
dy=9-14 MM
(no 3aka3zy)
Bcraska ¢ K(10-16)
dy=10-16 mMm
(no 3aka3zy)
Bcraska ¢ K(13-18)
dy=13-18 Mmm
(no 3aka3zy)
«I'9», + BcraBka ¢ HE
«I'9/2»/ dy=6-10 MM | yka3bl-
i %5 OKapo- (bazoebuit BaeTcs
i — cTOMKMit sapuanm)
4 . B KarnpoH Bceragka ¢ K(4-7)
dy/ | ) "'1 dy=4-7 mm
dy=4-7,5-8, 8; { | ] (no 3axasy)
6-10 Ual 3u Bcragka ¢ K(5-8,8)
dy=5-8,8 MM
(no 3aka3zy)
1 — 3axumuHOl mwTynep, 2 — [lepexomHoii mTytep,
3 — YmnorHuresnapHas BcTaBka, 4 — CTeHKA KIIEMMHO
roJjioBkH, 5 — Konrpraiika
13

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

[ponomxenue Tabmuib 6

KabGeinbHbIi BBOX

Tun rososku/

Tun

Bun

Kommnekr

HUcnonmnenne

MaTepuan On | Exi |Exd| Exdi | ymiotHe-

HUH npu
MIOCTaBKe

O603HaueA
HHE B
3aIiCH
TpH 3aKas3e

KBS

ko

Duop
Drop=8-10; 10-12;
12-14, 1417

HepIKaBero-
1ast cTajb

)

Deop=17-19; 19-21)
el-23; 23-235

1 — 3axumHOH mTyep, 2 — YIDIOTHUTENHHOE PE3MHOBOE
KOIbIIO, 3 — MeTaymmideckasl KOHycHas maiioa, 4 — CTeHka
KJIEMMHOH ToJOBKH, 5 — IlepexonHoii mrytep, 6 — Kombio
s 3axuma Oponu, 7 — Iltynep st 3axuma OpoHH,
8 — VYioTHUTENBHAs BCTaBKa U1 3aXHMa KaOeus;

9 — IlItynep mis 3axxuma kabderst; 10 — Konrpraiika

C 3azemnenuem Oponu Kabens 6Hympu KabdenvHozo 6600a

+ + - - |Yetslpe
YIUIOTHUTEIh
HBIE BCTABKH
c
Drap.=9-10;
10-12; 12-14;
14-17 mm;
4eThIpe
YIJIOTHUTEITh
HBIX KOJIBIIA C
dy=6-7,5;
7,5-9; 9-10,5;
10,5-12 mm
(bazoeutit
eapuanm)

KB5
(D9-17)/
(d6-12))

UYetsipe
YIUIOTHUTEIb
HBIE BCTaBKH
c

Drap.=
17-19; 19-21;
21-23; 23-25
MM;

JiBa
YIUIOTHUTEIH
HBIX KOJIBIIA C
dy=12-13,5;
13,5-15 mm
(bazoeutit
eapuanm)

KBS
((D17-25)
(d12-15))

3AKA3ATb: TCI1Y031CK

14


https://www.td-etalon.com/contacts/

[ponomxenue Tabmuib 6

KaGenbHbIi BBOI

Tun

Bun

Tun rososku/
Marepuan

Ucnonnenne

On

Exi [Exd |Exdi

Kommnekr
YIJIOTHEHUH
npu
MIOCTaBKe

0O603Ha-
YEHUE B
3aImcu
TpH 3aKas3e

1 — 3axumHOU WTYyIEP, 2 — YIUIOTHATENFHOE PE3NHOBOE
Kombio, 3 — Meramndyeckas KOHycHas maiiba, 4 —
[Matpybokx kIeMMHO#M TONIOBKH, 5 — Merammaeckoe
CTOMOPHOE KOJbI0, 6 — Bont M5, 7 — Ilaiiba npyxuHHas,
8 — Ilaii6a miockast; 9 — Cko6a; 10 — Haximanka

Maxcumanvhotit HapysHcHbLIL Ouamemp Kaovens — 17 mm
C 3awumoii kadens om 6v10ePZUCAHUA U NPOBOPAYUUBAHUA

«6/1»,
«L6/Y»/
AIFOMMHKE-
BBIH CITIaB

o [t

| [l |T
N fut |

|G
Vs / .
1y

1 — 3axumHOU mTynep, 2 — YIUIOTHUTEIHHOE PE3MHOBOE
KOJIbL0, 3 — MeTaymnueckas KOHyCHas maiioa, 4 — [TatpyOok
KIIEMMHOM TOJIOBKH, 5 — MeTatmdeckoe CTOMOPHOE KOO,
6 — bont M5, 7 — Illaii6a npyxunHas, 8 — Illaiiba muockas;
9 — Cko0a; 10 — Haknanka

Maxkcumanwuuiii napysicuolit ouamemp Kaovens — 23 mm
C 3auumoii Kabensn om 6b10ep2UBaANHUs U NPOGOPAYUBANHUA

«6/1»,
«C6/Y»/
AJIFOMUHNE-
BBIH CITIaB

Pe3unoBeie
KOJIbIIa C
dy=7-9 mm,
9-11 Mmm
(6azoeutit
eapuanm)

K

PesunoBoe
KOJIBIIO C

dy=5-7 mm
(no 3aka3zy)

K(5-7)

PesunoBoe
KOJIBIIO C
dy=11-13 mm
(no 3aka3zy)

K(11-13)

Pe3unoBoe
KOJIBIIO C
dy=13-14,5 mm
(no 3aka3zy)

K(13-145)

Pe3unOBEIC
KOJIBIIA C

dy=dy.Hau. ...

dy.xoH.
(no 3aka3zy)

K(dy.ﬂa‘i- -
dy.con)

Pe3unoBeie
KOJIbIIa C
dy=13-16,
16-19 Mmm
(bazoeulit
eapuanm)

K(13-19)

Pe3unoBoe
KOJIBIIO C
dy=13-16 Mmm
(no 3aka3zy)

K(13-16)

Pesunosoe
KOJIBIIO C
dy=16-19 Mmm
(no 3aka3zy)

K(16-19)

3AKA3ATb: TCI1Y031CK

15


https://www.td-etalon.com/contacts/

[ponomxkenue TabiuIb 6

KaGenbHbIi BBOI

Tun

Bun

Tun rososku/
Marepuan

Ucnonnenne

On

Exi

Exd

Exdi

Kommnekr
YIUIOTHEHUH
npu
MIOCTaBKe

O603HaueA
HHE B
3aIiCH
TpH 3aKas3e

1 — 3axumuol mrynep, 2 — YIUIOTHUTEIBHOE PE3UHOBOE
KOJIBIIO, 3 — MeTtasuminueckasi KoHycHas maiiba, 4 — [Tatpybok
KJIEMMHOH T0JIOBKH, 5 — [lepexonHoi mwTynep

«6/1»,
«&6/Y»/
HEpIKaBelo-
as crajib +
ATTOMHUHUEC-
BBIH CITJIaB

Pe3unoBeie
KOJIbLIa C
dy=7-9 mm,
9-11 Mmm
(6azoeutit
eapuanm)

Tae1r
(Toara)

PesunoBoe
KOJIBIIO C

dy=5-7 mm
(no 3aka3zy)

Te1/2(5-7)
(Te34(5-7))

PesunoBoe
KOJIBIIO C
dy=11-13 mm
(no 3aka3zy)

Tow(11-13)
(Teau(11-13)

Pe3unoBoe
KOJIBIIO C
dy=13-14,5 mm
(no 3aka3zy)

Tew(13-145
(Toau(13-
14.,5))

PesunoBrie
KOJIbIIa C
dy=dy.Hau. ...
dy.xoH.

(no 3aka3zy)

TG3/4(dy.Haq- -
dy.KOH.)
(To3u(dy.masA
dyxon))

KBS

1 — 3axuMHON 1TYLEP, 2 — YIUIOTHUTENHHOE PE3MHOBOE
KOJITbIIO, 3 — MeTarumideckast KOHycHas maiita, 4 — [latpyOok
KIIEMMHOW TOJIOBKH, 5 — [lepexoanoit mrymep, 6 — Kosbio
it 3axuMa Oponu, 7 — LlTynep mis 3axuma Oponu, 8 —
YrnoTHUTENBEHAS BCTaBKa i 3axuMa kadenst; 9 — [l tynep
JUTSL 3a)KUMa Kabems

C 3a3emnenuem Oponu Kabens 6Hympu KabdeavHozo 6600a

«6/1»,
«C6/Y»/
HeprKaBero-
mas cTajib

Yetsipe
YIIOTHUTECIIBH
bIC BCTAaBKHU C
Dnap.=9-10;
10-12; 12-14;
14-17 mm;
4eThIpe
VILUIOTHHUTEIBH|
BIX KOJIbIIA C
dy=6-7,5; 7,5-
9; 9-10,5;
10,5-12 mm
(6azoevlit
eapuanm)

KBS
((D9-17)/
(d6-12))

Yetsipe
YIUIOTHUTENbH
bIe BCTaBKH C
Dnap.=

17-19; 19-21;
21-23; 23-25
MM;

JiBa
YIUIOTHUTEIBH
BIX KOJIbIIA C
dy=12-13,5;
13,5-15 mm
(6azoevlit
eapuanm)

KB5
((D17-25)/
(d12-15))

3AKA3ATb: TCI1Y031CK

16


https://www.td-etalon.com/contacts/

OxonHuanue TadIuIe! 6

KabGenbHbIl BBOJ Tun ronosku/ Hcnonnenue Kommexr |O6o3Haue-
Tun Bug MaTepuan Exi |Exd |Exdi| ymuiotHe- |HuC B
HUU 1pU 3aIiCU
MOCTaBKe | MpH 3aKase
«'6/1y, + + PesunoBeie |[KMP16T,
, «L6/Y»/ kompma ¢ | KMP22I,
/17711 7 0 HEpPIKaBEro- dy=7-9 mm, Eﬁg %gg’
(B LI | 1ias cTajp + 9-11 mm ’
i E(I}L ‘[T?.;\A L——1 4 AMIOMHHHE- (b6a3zoewiit Eﬁg;gg’
T =1 - 4 BBIif CIIIaB sapuanm) (KMPDyT
i ‘ -J, "ot s S W
Codaf [ ‘[ PNl KMPDyP)
di Pesunosoe |KMPDyI
3 kombo ¢ |(5-7)
dy=5-7 Mm I
(no 3aka3zy) KMPDyP
1 — BaxxumHo# mTynep, 2 — YIJIOTHUTEIbHOE PE3UHOBOE (5-7)
KOIBIO, 3 — Merammndyeckas KoHycHas miaiba, 4 — Pesunosoe | KMPDyl'
IMatpybok KieMMHON TOJOBKM, 5 — IlepexomaHoii KOJIBIIO € (11-13)
mrryrep, 6 — Koprye coenuuuresns MeTamiopykasa, 7 — dy=11-13 mm KMPHE)MP
KMP| YmotHuTensHOE KONbIO, 8 — 3aszeMisiomas BTyJKa (no saxasy) (11_13)y
16I',| coenuuuTens MeramiopykaBa, 9 — YIUIOTHUTEIBHAS Pesunosoe | KMPDyD'
KMP pcraBka coemunutens Meramiopykasa;, 10 — Talika KOJIBIIO C (13-14,5)
22I',| coepuHUTENSI METAIIOPYKABA dy=13-14,5 Mm W
KMP (10 saxasy) | <MPDYP
25T, C 3a3emnenuem memannopykasa 6Hympu KadeavHozo 6600a (13-14,5)
KMP Pesunosoe |KMPDyI'
15P, kompro ¢ | (13-16)
Wi
KMP dy=13-16 KMPDyP
20P, (no 3aka3zy) (13-16)
oop Pesunosoe |KMPDyI’
25p KOIIBLIO C (16-19)
dy=16-19 mm KMPHE)MP
(no 3aka3zy) (16_19)3'
PesunoBeie [KMPDyI!
kombra ¢ |(GymascCyron)
dy= dy.Hau. W
-~ dyxon, |KMPDYP

(dy.uaq.'dy.xou,)

(no 3aka3zy)

[pumedanne — Tunb kabembHBIX BBOJOB «KMP16IM, «KMP22I, «kKMP25T», «KMP15P», «KMP20P», «KMP25P»
MpeTHa3HAYCHBI U BBOJA B KJIEMMHBIC TOJIOBKH Kabelnei B MetayutopykaBax tuma «I epma-MI» (uanekce «I» B 0003HaYeHIN
kabenpHOTro BBOMA) 1 ThIa «P3-1[X» (uHmeke «P» B 0003HaUeHHH KaOEILHOTO BBO/IA) C 3a3EMIICHHEM METAIUIOPYKaBa B KaOSTbHOM
BBOjIe. O0O3HAUCHHS THIIA UCIIONIB3YEMOTO METAIIOPYKaRa, ero yciaosHoro Dy, MM, u BHyTpentero D, MM, 1uaMeTpoB pHBEICHBI B
HWDKECIIETYIOIIeH TabuIle.

Tabmuna

Tun xabenpHOTO BBOMA | THIT IPUMEHAEMOTO Dy, mm D, mm Bosmosxabie dy, M,
MEeTaJIoOpyKaBa PE3MHOBBIX KOJIEI]

KMP16I' I'epmna-MI'-16 16 14,9 5-145
KMP22T I'epma-MI'-22 22 20,7 5-14,5;13-19
KMP25T Iepma-MI'-25 25 23,7 5-14,5;13-19
KMP15P P3-11X-15 15 13,9 5-13
KMP20P P3-11X-20 20 18,7 5-14,5;13-19
KMP25P P3-11X-25 25 23,7 5-14,5;13-19

17

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

IIpumep 3anucu npu 3aKase

[IpeoOpazoBarenb TemMmnepaTypbl IPOrpaMMUPYEMBI MOTPYKaeMbIil ¢ COSIMHUTEIBHBIM KabelieM
TCITY 031CK c unremnekryansueiM HART-u3meputensasiM npeobpaszoBatenem XT-W, obmenpomsii-
JIEHHBIH, CO CTaHJIAPTHOW BHOPOYCTOWYMBOCTHIO, C BBIXOAHBIM TOKOBBIM curHaioMm 4 ... 20 MA, ¢
TeMIIepaTypHbIM AUana3zoHoM HacTpoiiku oT MuHyc 50 10 150 °C, ¢ 0cHOBHOM NPUBEIEHHOMN MOTPEITHOCTHIO
+0,25 %, ¢ 3alUTHBIM KOPITYCOM C INTMHOM MOHTaxHOHU yacTu 160 mm 1 guamerpoM 10 MM, U3 HepKaBEIOLIEH
cramu 12X18HI10T, c ronoskoit tuna «I'6/Y» (¢ ycranoBinenusiM Y3UII TEPM 002), ¢ noaBuXHbIM
mrynepom M20x1,5, ¢ coequHuTEbHBIM Kabeaem qmuHoi 1000 MM Ha OCHOBE METHBIX ITPOBOJIOB B IBOMHOM
¢dropormacToBoii 3oy B Metamopykase MPIIU 6, ¢ kabenpHbiM BBOZOM THa «KB5» mon kabensb B
OpoHe c Hapy>KHBIM JaMeTpoM 15 MM ¢ 3a3eMiieHreM OpOHH B KaOEIbHOM BBO/IE, C BUJIOM METPOJIOTUYECKOM
npuéMkn «KanuOpoBkay, npeaHasHaueHHbIH T pabOThI IPH TEMIIEpAType OKpyXkaroiieii cpeast ot -60°C:

TCITY 031CK/XT-W/On/C-4/20-(-50/150)-0,25-160-10-H-I'6/Y-M20x1,5-1-1000-KB5(D9-17)/(d5-12)-K (-60)
1 2 3 45 6 7 8 91011 12 1314 15 16 17

18

3AKA3ATb: TCI1Y031CK



https://www.td-etalon.com/contacts/

